Tarea 4

1. Una particula se mueve en una cicloide, es decir, su ecuacién de movimiento es
7(t) = (t —sint, 1 — cost)

Encuentre los valores maximos y minimos de |¢] (médulo de la velocidad) y |d@| (médulo de la
aceleracion).

2. Si un proyectil de masa m es disparado con velocidad inicial 7y y esta en un medio que le ofrece
resistencia proporcional a la velocidad, entonces éste se encuentra descrito por la siguiente
ecuacion:

d*v R dr
Mg = —Mmgj - k@’
donde k es una constante. Muestre que la ecuacién anterior se puede poner como
ar k_ -
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Integre la ecuacién anterior para encontrar 7(¢) suponiendo que el proyectil se lanza desde el

origen en t = 0.

3. Se tiene una hélice ¥(t) = (acost,asint, bt) con a,b > 0. Encuentre la torsién y curvatura de
la hélice. Cudl es el valor méximo de torsién que puede tener una hélice con radio a fijo.

4. Encuentre una férmula para el radio de curvatura de la siguientes curvas en los puntos indi-
cados:
(a) 4(t) = (t,sint) en (7/2,1).

ol
(b) 7(t) = (2Int, —t — %) en (0,—2) donde t = 1.



